新闻热线:96555

"御医"悄然更换 改由治疗癌症专家出任医疗小组组长

2015年1月20日 星期二

倍溃疡性大肠炎已转为大肠癌?

本报讯 据《法制晚报》报道,最新出版 的日本《邮政周刊》爆料称,2014年12月众 议院大选前,本是由庆应大学医院消化器内 科主治医生领衔安倍医疗小组,而在大选 后,"御医"悄悄更换了,改由"一位治疗癌症 的专家"出任组长。

该刊据安倍病史和两人专治领域的不 同判断,安倍现在可能已经从大肠炎转成大 肠癌了。

主治医师换成癌症专家

○新闻链接

《邮政周刊》报道称,2014年12月众议 院大选之前,是由庆应大学医学部教授、庆 应大学医院消化器内科主治医生日比纪文 领衔安倍晋三的医疗小组。大选结束以后, "御医"悄悄地更换,庆应大学医院肿疡中心 的副教授高石官均出任安倍晋三医疗小组 组长。

该刊在报道中还指出,日比纪文教授在 治疗溃疡性大肠炎方面是首屈一指的专家。

而高石官均是一位治疗癌症的专家,在医院 里面负责诊治癌症初期患者,现在,他突然 取代了日比纪文成为领衔人物,显然具有特 殊的意味。该刊认为,安倍晋三在神户制钢 所做白领的时候就患有溃疡性大肠炎,至今 已经有30多年的历史。现在有可能已经转 成大肠癌了

截至《邮政周刊》刊发这篇报道的时候, 安倍事务所对他们提出的"更换主治医的原 因是什么"和"安倍身体健康状况是否有不 安"等问题都没有回答。

安倍曾动用政治资金购买"神水"

据日本《日刊现代》17日报道,安倍曾 用政治资金购买"神水"。报道称,安倍所喝"神水"名为"神立水",这种水添加了取自新 潟县神立温泉地下 1400 米处的天然温泉 水。据该公司网站广告称其"不仅可以防老 化,还有延年益寿的功效"。目前每瓶2升的 6 瓶套装价格为 3120 日元(约合人民币 156

元)。而他用来购买这种"神水"的费用来自 政治团体"晋和会"的"事务所费

曾以"肚子痛"为由辞职

安倍晋三曾在其第一任期不到一年的 2007年9月12日,在会见记者时以"肚子 痛"为理由宣布辞去首相的职务。当时,媒体 不明真相,以为"官二代"的安倍晋三是在 "耍公子哥的脾气"。事后,人们才搞清楚,安 倍晋三真的患了"溃疡性大肠炎"。

安倍再度当选首相后,有关安倍晋三身 体状况的负面消息仍然不断地传出。安倍晋 三没有像历任首相那样入住首相官邸。有消 息说,原因之一是安倍晋三家中购置了从美 国购买的大型医用治疗仪器,如果安倍晋三 搬入首相官邸,就不得不把这台治疗仪器搬 过去,那样就"自我泄密"了。安倍晋三外出 站台助选的时候,工作人员也是要先行出去 确定路线,特别是要确定途中厕所的位置, "因为首相使用厕所的频率越来越高"

美国副总统拜登 住宅外发生枪击事件

新华社华盛顿 1月 18 日电 美国特工 处 18 日说,副总统拜登住宅外 17 日晚间 发生枪击,警方已展开调查。

特工处新闻发言人罗伯特·霍巴克说, 辆汽车 17 日晚间驶过拜登位于特拉华 州格林维尔的住所时开了数枪,汽车随即 高速驶离现场。拜登和妻子当时并不在家

调查案件的警方说,汽车驶经的道路 距拜登家大约 270 米,眼下还不清楚枪手的目标是否为拜登家。特工处 18 日早派人 检查拜登住宅外是否留有弹痕。

警方说,在枪击发生不到一个小时后,一 名男子试图驾车闯过枪击现场附近的警方封锁 后被捕。警方说,男子手上的火药残留检测呈阴 性。不过,为进一步确定这名男子是否与枪击事 件有关,警方还将对他进行质询。

近半数法国人 反对刊登先知漫画

新华社1月19日电 法国舆论研究所 18日公布一项民意调查结果显示,近半数 法国民众反对刊登伊斯兰教先知穆罕默德 的漫画

根据这项发布在法国《星期日报》上的 民意调查,42%的受访者认为不应该刊登 先知穆罕默德的漫画, 因为这类漫画会让 许多穆斯林不快。此外,50%的受访者表 示,他们支持"对互联网和社交网络上的自 由言论加以限制"。

本月7日,设在巴黎的《沙尔利周刊》 杂志社总部遭袭,包括主编在内的12人丧 生。袭击者声称,作案动机是这家周刊此前 多次刊登先知穆罕默德的漫画。

要建首个半永久性海外军事基地

据新华社1月19日电 《朝日新闻》19 日报道,日本政府计划扩充位于东非吉布提共和 国的自卫队据点,使之成为日本自卫队在非洲和 中东的多用途基地。若这一计划顺利进行,日本 将拥有首个"半永久性海外基地"

2009年,日本政府基于《海盗应对法》 以应对索马里海域、亚丁湾地区频发的海盗 问题为由,向吉布提政府租借毗邻吉布提国 际机场的12公顷土地建设自卫队据点。之 后,日本政府出资47亿日元在此建立司令 部厅舍、自卫队员宿舍、能够停放3架 P-3C 侦察机的停机坪以及能容纳一架侦

察机的仓库等基础设施。约180名海陆自卫 队员在此驻守,每4个月轮换一次。

这一据点于 2011 年 6 月正式投入使 用,是目前日本自卫队唯一的海外据点。

《朝日新闻》援引多名防卫省和自卫队 官员的消息称,安倍政府计划将吉布提据点 作为日本位于非洲和中东地区的长期活动 据点,同时扩大自卫队任务范围。

除应对海盗外,自卫队还将参与联合国维和行动、运送物资并在地区纷争或恐怖袭 击发生时接收国内派遣的自卫队员

《朝日新闻》称, 这一举动是在预测到安

倍政权下的安保体制改革必将导致自卫队 海外任务扩大的前提下,日本政府设立事实 上的"海外基地"

去年7月1日,日本政府通过了解禁集 体自卫权的内阁决议,这意味着日本战后以 专守防卫为主的安保政策将发生重大变化。 日本舆论认为,安倍一意孤行解禁集体自卫权,就是要挑战战后体制,使日本所谓的自 卫队能够名正言顺地到海外参战。

吉布提共和国位于非洲东北部亚丁湾西 岸,扼红海进入印度洋的要冲,境内设有法军和 美军基地、北约各国军队也驻扎干此。